

# 你好, 2013 · 暖城!

## 2012年泰安市 十件实事之一

孩子的上学问题,是每位家长关心的大事。2012年年初,泰安市把泰山区徐家楼街道白峪店子小学扩建项目,泰山区财源街道王庄小学迁建项目,岱岳区粥店街道过驾院小学建设项目作为市委、市政府为民要办的十件实事之一。目前,这三所学校均已完成主体建设。



## 两所小学 明年投入使用

25日,记者从泰安市教育局了解到,今年市教育局将城区3所小学建设实事项目列入年度重点工作目标考核体系。3所小学的布局是:泰山区2所,岱岳区1所,分别是泰山区财源街道王庄小学(迁建)、徐家楼街道白峪店子小学(扩建),岱岳区粥店街道过驾院小学(新建)。

泰安市基教科工作人员给记者看了今年的《建设项目月进度报表》,上面标注着每个月城区小学实事项目建设情况。“我们教育局有实事建设督察组,负责督查调度,3所城区小学实事建设每个月工作进度都要求在月报表里汇报,我们经常实地察看小学建得怎么样了。”

据了解,城区三所小学建设实事项目进展顺利,计划总投资20206万元,已投入资金累计19538万元。目前,泰山区王庄小学主体四层已封顶,主体砌墙完成1—3层,已安装窗框,同步进行操场建设。白峪店子小学主体工程局部四层封顶。岱岳区过驾院小学教学楼已封顶,正在进行二、三层内墙砌筑。其中,过驾院小学和白峪店子小学均为2013年9月投入使用。



王庄小学两名工人正在施工。

# 三所小学主体完工

文/片 本报见习记者 张伟

## 白峪店子小学扩建,可容纳千名学生

“老李,你怎么又来了!”工地杨经理说。12月22日,虽然雪后路滑,温度低,但白峪店子小学校长李彬还像往常一样来到工地。自从白峪店子小学建设项目正式开工,只要有空,李彬都会到工地看看,工地的工人大多认识他。白峪店子小学属于改扩建项目,新校址和原校址仅一墙之隔。原学校有440多个

学生,十个班,有的一个小教室容纳50多个学生,周边多个社区的适龄儿童面临上学难的问题。有的家庭被迫选择到三四公里远的大白峪小学上学,有的选择了近两公里远的李家庄小学。学生家长吕女士说,因为孩子上学的事,没少操心,以前也想过让孩子去市区上学。现在她放心了,孩子就能到新学校读书

了,这里的教学环境不比市中心差。

李彬介绍,新学校建成后,将开设20个班,招收近1000名学生,周边惠普东区、徐家楼社区、小白峪社区、灵芝社区、前关社区、新玉社区和白峪店子社区共七个社区受益。该小学四年级二班的朱依霖说,她对新学校充满了希望和憧憬,恨不得立刻能搬进去。

## 王庄小学迁建,起步就瞄准“省规”

12月24日,记者在王庄小学施工现场2楼看到,八九十平米的房子里,两台空调开到了26度,旁边还亮着一盏暖灯,两位工人正在往墙上贴瓷砖。其中一位李姓工人介绍,由于冬季室内温度过低,达不到施工要求,开发商买来空调,保证施工环境。“现在工程进度有点慢,想保质保量地完成,只能

这样了。”该工人说。工地负责人刘玉松经理称,考虑到工程质量和施工进度,12月初,开发公司买来20台3匹的空调,24小时不间断运行,为内墙抹灰、贴瓦创造条件。

据了解,王庄小学迁建工程是今年泰安市、区两级为民所办实事之一。也是财源街道在相继打造七里、三里两所样板学校的基

础上,倾力打造的又一项惠民工程。该小学迁建工程建筑面积为1.1万平方米,总投资6600万元,完全按省级规范化学校要求建设,各项教学设施按最高标准配备,确保了整体办学条件的高标准。同时,教学区建有容纳300余人的报告厅,运动区建有高标准塑胶操场,为学生的成长搭建了良好平台。

齐鲁晚报·今日泰山  
全心全意为泰安人民服务

办主流大报 树百年品牌



# 欢迎订阅2013年

# 齐鲁晚报

全年订阅只需 **180元**, 尽享山东第一都市报!

- 主打新闻性——以最快的速度及时报道国内外重大新闻;
- 注重贴近性——贴近社会、贴近读者,关注弱势群体,反映群众呼声;
- 重视参与性——倡导、组织、参与各种社会公益活动,构建社会和谐;
- 突出服务性——发挥品牌优势,为社会大众与广告客户提供优质服务;
- 追求文化性——讲究文化品位,雅俗共赏而不媚俗。

记者站订报热线:  
0538-6982106  
邮政局订报电话:  
11185

火车站投递室:8538769(奈河以西,长城路以东)  
花园投递室:8519008(虎山路以东) 青年路投递室:8538770(奈河以东,虎山路以西)  
岱岳区:8490600 新泰市:7252619 肥城市:3213332  
宁阳县:5621058 东平县:2856562

订报热线